

Το συνέδριο για τη Θεσσαλία που άρχισε χθες στην Καρδίτσα

#/4/93

Αφετηρία ανάπτυξης

Της Μαρίας Αποστολοπούλου

Η ανάγκη για μια ισόρροπη ανάπτυξη της Θεσσαλίας πέρα από κομματικές και τοπικιστικές διαφορές ώστε να γίνει μια περιφέρεια πιλότος μέσα στην Ευρώπη, όπως έθεσε το ζήτημα ο υπουργός κ. Θεόδωρος Αναγνωστόπουλος, και η επιταγή να λειτουργήσουν ο δεύτερος και τρίτος βαθμός της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και να γίνει σωστή επιλογή κατανομής των κονδυλίων από το δεύτερο πακέτο Ντελόρ όπως υποστήριξε η πρώην επιτροπος της ΕΟΚ κ. Βάσω Παπανδρέου, υπήρξαν οι δύο βασικοί άξονες της εναρκτήριας τελετής του Αναπτυξιακού Συνεδρίου Θεσσαλίας που άρχισε χθες στην Καρδίτσα.

Παράλληλα κοινός τόπος αναφοράς για όλους τους ομιλητές υπήρξε η αναγκαιότητα εκτροπής του άνω ρου του Αχελώου, αν και αιχμές που άφησε κατά της αλλαγής της πολιτικής του ΠΑΣΟΚ ο αντιπρόεδρος της Βουλής κ. Νικ. Κατσαρός προκάλεσαν την αντίδραση των βουλευτών του ΠΑΣΟΚ που διαβεβαίωσαν ότι θέλουν και πρέπει να γίνει το έργο. Ωστόσο οι πολιτικοί τόνοι κρατήθηκαν χαμηλά καθώς όπως είπε και ο υπουργός Μεταφορών και Επικοινωνιών που κήρυξε την έναρξη του συνεδρίου, θέση σε τέτοιες εκδηλώσεις έχει η κοινή αναπτυξιακή γλώσσα.

Το συνέδριο που φιλοξένησε το δημοτικό κινηματοθέατρο Καρδίτσας οργανώθηκε για πρώτη

κλίμακα, η Εταιρία Θεσσαλικών Μελετών (ΕΘΕΜ) οι ΤΕΔΚ νομών Καρδίτσας, Λάρισας, Μαγνησίας και Τρικάλων, το ΓΕΩΤΕΕ Κεντρικής Ελλάδος και το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος τμήμα Θεσσαλίας. Τελει δε - καθώς οι εργασίες θα ολοκληρωθούν σήμερα, υπό την αιγίδα του υπουργείου Πολιτισμού και έχει την οικονομική ενίσχυση της Ευρωπαϊκής Κοινότητας.

Στόχος και φιλοδοξία του συνεδρίου είναι τα συμπεράσματα και οι προτάσεις που θα προκύψουν από τις εργασίες να προωθηθούν προς το κέντρο για την καλύτερη ανάπτυξη της Θεσσαλίας και να αποτελέσουν τη βάση για την σύνταξη ενός δεκαετούς ρεαλιστικού προγράμματος για την ανάπτυξη της Θεσσαλίας.

- Αναγνωστόπουλος: Περιφέρεια-υπόδειγμα μπορεί να γίνει η Θεσσαλία
- Βάσω Παπανδρέου: Αναγκαίος ο Β' και Γ' βαθμός αυτοδιοίκησης
- Αντιπαράθεση Κατσαρού και βουλευτών ΠΑΣΟΚ για Αχελώο



Υπουργοί, βουλευτές, δήμαρχοι κ.α. στην έναρξη του συνεδρίου της Καρδίτσας

Τις εργασίες της πρώτης μέρας παρακολούθησαν εκπρόσωποι μαζικών φορέων και των τεσσάρων Θεσσαλικών νομών καθώς και βουλευτές των νομών Καρδίτσας, Λάρισας και Τρικάλων πλην του Βόλου που πολιτικά δεν εκπροσωπήθηκε.

Την οργανωτική επιτροπή του συνεδρίου που αποτέλεσε και το πάνελ της εναρκτήριας τελετής συγκρότησαν οι: Κων. Εξαρχος δήμαρχος Παλαμά πρόεδρος της ΤΕΔΚ Ν. Καρδίτσας, Γ. Ζυγογιάννης πρόεδρος ΕΘΕΜ, Κ. Καλλές αντιπρόεδρος ΕΘΕΜ.

Θαν. Καταρτζής δήμαρχος Καρδίτσας, Γιάννα Σπηλιωτακάρα από την Πανεσσαλική Στέγη, Θαν. Κουτάλος-ταμίας ΕΘΕΜ, Αρ. Λαμπρούλης δήμαρχος Λάρισας, πρόεδρος ΤΕΔΚ Ν. Λάρισας, πρόεδρος ΕΘΕΜ, Κ. Καλλές αντιπρόεδρος ΕΘΕΜ.

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΗΝ ΤΕΔΚ ΟΑΝΕ

σε συ-
ειακού
ς του
ει υπό
Θεοδ.
η του
άπτει
> περι
ου ΠΑ-
ύν οι